

Łomża, dnia 12.12. 2011 r.

Urząd Miejski
w Łomży

WRF.01.12.2011

**Szanowny Pan
Janusz Nowakowski
Radny Rady Miejskiej Łomży**

Dotyczy: wsparcia budowy skate parku krytego

W odpowiedzi na Pana interpelację z dnia 30.11.2011 r. informuję, iż rozważę możliwość wsparcia organizacyjnego, technicznego lub finansowego projektu budowy skate parku krytego planowanego w nieczynnym węźle ciepłowniczym przy ul.B.Prusa 17. po uzyskaniu niezbędnych informacji .

Nadmieniam , iż projekcie budżetu na 2012 roku nie są przewidziane środki na realizację tego projektu.

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA

mgr Benjamin J. Dobosz

Łomża, 9 grudnia 2011 r.

WOS.440.61.2011

Biuro Rady Miejskiej Łomży

Pan Zbigniew Prosiński

Radny Rady Miejskiej Łomży

W odpowiedzi na interpelacje Pana Zbigniewa Prosińskiego radnego Rady Miejskiej Łomży w sprawie parkingu przy ul. Reymonta 4 uprzejmie informuję, że nieruchomość miejska położona przy ul. Reymonta 4 jest dzierżawiona na podstawie umowy z dnia 30 sierpnia 2004 r. przez Language Education Sp. z o.o. z przeznaczeniem na cele oświatowe.

Wydział Oświaty nie sprawuje nadzoru nad placówkami oświatowymi dotowanymi przez Miasto w zakresie ich organizacji i spraw dotyczących porządku publicznego.

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA



Mirosława Kluczek

Łomża, 9 grudnia 2011 r.

WOS.440.61.2011

Biuro Rady Miejskiej Łomży

Pani Edyta Śledziewska

Radna Rady Miejskiej Łomży

W odpowiedzi na interpelację radnej Pani Edyty Śledziewskiej, która prosi o odpowiedź na pytanie:

„Czym jest spowodowane przenoszenie Poradni Pedagogiczno- Psychologicznej Nr 2 i jakie są zamysły Miasta co do dalszych losów Poradni „

uprzejmie wyjaśniam, że zmiany mają na celu dostosowanie organizacji pracy poradni do nowych rozporządzeń MEN, z uwzględnieniem następujących uwarunkowań :

- Nadrzędnym celem samorządu jako organu prowadzącego szkoły i placówki oświatowe jest oferowanie mieszkańcom miasta możliwie szerokiej oferty edukacyjnej. Dla zrealizowania tego zadania należy m.in. stworzyć warunki dla realizacji zadań oświatowych wyznaczanych przez Ministerstwo Edukacji Narodowej.
- W 2011 roku nastąpiły istotne zmiany regulacji prawnych i rozwiązań w obszarze organizacji i udzielania pomocy psychologiczno-pedagogicznej dla uczniów ze specjalnymi potrzebami edukacyjnymi. Ministerstwo Edukacji Narodowej wydało w pakiet ośmiu rozporządzeń, z których sześć zostało podpisanych 17 listopada 2010 r. i ukazało się w Dz.U. Nr 228. Należą do nich m. in. rozporządzenia w sprawie:
 - udzielania i organizacji pomocy psychologiczno-pedagogicznej w publicznych przedszkolach, szkołach i placówkach;
 - warunków organizowania kształcenia, wychowania i opieki dla dzieci i młodzieży niepełnosprawnych oraz niedostosowanych społecznie w przedszkolach, szkołach i oddziałach ogólnodostępnych lub integracyjnych;
 - warunków organizowania kształcenia, wychowania i opieki dla dzieci i młodzieży niepełnosprawnych oraz niedostosowanych społecznie w specjalnych przedszkolach, szkołach i oddziałach oraz ośrodkach;
 - szczegółowych zasad działania publicznych poradni psychologiczno-pedagogicznych, w tym publicznych poradni specjalistycznych;

- ramowego statutu publicznej poradni psychologiczno-pedagogicznej, w tym publicznej poradni specjalistycznej.
- Rozporządzenie w sprawie zasad udzielania i organizacji pomocy psychologiczno-pedagogicznej weszło w życie 1 lutego 2011 roku. Udzielanie i organizacja pomocy psychologiczno-pedagogicznej w publicznych przedszkolach i gimnazjach według nowych zasad, zaczęło obowiązywać od początku roku szkolnego 2011/2012. W szkołach podstawowych i szkołach ponadgimnazjalnych pomoc psychologiczno-pedagogiczna na zasadach określonych w rozporządzeniu ma być udzielana dopiero od roku szkolnego 2012/2013.
- Nowe regulacje prawne stanowią, że organizacja pomocy psychologiczno-pedagogicznej jest zadaniem dyrektora przedszkola, szkoły lub placówki. we współpracy z:
 - . rodzicami uczniów;
 - . poradniami psychologiczno-pedagogicznymi, w tym poradniami specjalistycznymi;
 - . placówkami doskonalenia nauczycieli;
 - . innymi przedszkolami, szkołami i placówkami;
 - . organizacjami pozarządowymi oraz innymi instytucjami działającymi na rzecz rodziny, dzieci i młodzieży.
- W Wydziale Oświaty opracowaliśmy harmonogram wprowadzenia zmian w zakresie organizacji pracy placówek wspierających łomżyńskie szkoły:
 - . Poradni Pedagogiczno-Psychologicznej Nr 1 w Łomży,
 - . Samorządowego Ośrodka Doradztwa Metodycznego i Doskonalenia Nauczycieli w Łomży.

Od 1 grudnia 2011 r. obydwie placówki mieszczą się w budynku dawnego domu dziecka na ulicy Polnej. W perspektywie zakładamy połączenie tych placówek w jeden zespół - placówkę organizacji rozwoju edukacji.

Poradnia w nowej siedzibie znajdzie lepsze warunki dla realizacji zadań statutowych; znajdują się w niej podjazdy dla niepełnosprawnych dostosowane do specjalnych potrzeb łazienki, oczekujący na badania będą mieć lepsze warunki.

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA


Mirosława Kluczek

MIASTO ŁOMŻA
URZĄD MIEJSKI
18-400 Łomża
ul. Stary Rynek 14

Pani Wanda Mężyńska
Radna Rady Miejskiej Łomży

Dotyczy: **interpelacji złożonej na XVII Sesji Rady Miejskiej Łomży w dniu 30 listopada 2011r w sprawie termomodernizacji budynku Szkoły Podstawowej nr 9 i Publicznego Gimnazjum nr 8 przy ulicy Księżnej Anny 18**

Pytanie nr 1

W wyniku wymiany grzejników uszkodzona została wykładzina podłogowa, powstały dziury i inne uszkodzenia, które są nieestetyczne i niebezpieczne dla uczniów.

Odpowiedź

Rury nowej instalacji centralnego ogrzewania prowadzone były po trasie starej instalacji, więc nie zaszła sytuacja, że wykładzina została uszkodzona. Ponadto wszystkie piony instalacji centralnego ogrzewania w budynku szkoły zostały obudowane płytą gipsowo – kartonową. Stare grzejniki żeliwne były zabezpieczone drewnianymi, mało estetycznymi obudowami, które po zamontowaniu grzejników płytowych miały zostać powtórnie zamontowane. Na prośbę dyrekcji szkoły obudowy zostały zdemontowane przez wykonawcę, a ich metalowe mocowania wycięte przy samej wykładzinie podłogowej. Dyrekcja szkoły została poinformowana przez wykonawcę o fakcie, że w tych miejscach powstaną ubytki wykładziny, które użytkownik uzupełni na własny koszt. Natomiast ewentualne uszkodzenia spowodowane bezpośrednio przez wykonawcę zostały usunięte w trakcie realizacji inwestycji. Nadmieniam, że uwagi oraz zastrzeżenia dotyczące jakości wykonania robót były zgłaszane przed odbiorem końcowym przez upoważnionych przedstawicieli SP 9 i PG 8. Wszystkie zgłaszane usterki przez dyrekcję obu szkół były usuwane na bieżąco przed podpisaniem protokołu odbioru końcowego realizowanego zadania. Prace związane z termomodernizacją szkół zostały odebrane bez uwag przez przedstawicieli Zamawiającego i Użytkownika.

Pytanie nr 2

Zabudowa rur doprowadzających wodę do grzejników jest wykonana z płyty gipsowej, która łatwo ulega uszkodzeniu na wąskich korytarzach szkoły, płyta pęka na złączeniach, odpada farba.

Odpowiedź

Informuję, że wykonawca udzielił 36 miesięcznej gwarancji na wykonane roboty. Jeżeli w/w usterki spowodowane są niewłaściwym wykonawstwem to zostaną usunięte w ramach udzielonej gwarancji. Jeżeli natomiast uszkodzenia wykonanej zabudowy z płyt gipsowo-kartonowych zostały spowodowane przez wandalizm i chuligaństwo, to usterki te nie obciążają wykonawcy robót.

Pytanie nr 3

Wykończenia łączące zabudowę z podłogą są z silikonu, który pokruszył się, powstały dziury.

Odpowiedź

Wykonawca robót usunie powstałe usterki w ramach udzielonej gwarancji na wykonane roboty.

Pytanie nr 4

Do malowania zabudowy wykonawca używał farb innych niż należało tzn. inny gatunek, inny kolor (nie ma symboli tych farb, co uniemożliwia wykonanie bieżących napraw i uszkodzeń).

Odpowiedź

Wykonawca robót w dokumentacji powykonawczej wykonanego zadania przedłożył dla Zamawiającego atest higieniczny na farby jakie były stosowane przy pracach malarskich wewnątrz budynku (wyrób:DULUX KOLORY ŚWIATA – lateksowa farba emulsyjna stosowana między innymi w pomieszczeniach oświatowo – wychowawczych). Zakres prac malarskich obejmował jedynie malowanie powierzchni po pracach związanych z wymianą instalacji centralnego ogrzewania i rzeczą normalną jest, że przemalowane miejsca nie będą kolorystycznie identyczne jak pozostałe powierzchnie malowane kilka lat temu. Jeden egzemplarz atestów i certyfikatów na wbudowane materiały został przekazany dla Dyrekcji Szkoły Podstawowej nr 9 w Łomży.

Pytanie nr 5

W piwnicy brak jest zabudowy rur, w 3 pomieszczeniach brak jest zabudowy elementów instalacji grzewczej – dyrekcja zgłasza, że są to elementy niezabezpieczone i trudno przewidzieć konsekwencje uszkodzenia ich przez uczniów. Wykonawcy twierdzili, że ilość wykonanej zabudowy została wykonana zgodnie z kosztorysem.

Odpowiedź

Informuję, że prace związane z zabudową z płyt gipsowo-kartonowych obejmowała wszystkie pionowe instalacje centralnego w budynku szkoły, leżaki w piwnicy w korytarzach i pomieszczeniach użytkowych. Zakres robót przewidywał wykonanie obudów pionów instalacji centralnego ogrzewania o szerokości ok. 80-100 cm. Na prośbę użytkownika obudowy zostały wykonane na całej szerokości filarków tj. ok. 120 – 150 cm. Ponadto w pomieszczenia piwnicznych zakładano demontaż i powtórny montaż istniejących zabudów leżaków instalacji c.o., niestety okazało się, że zabudowy po zdemontowaniu nie nadawały się do powtórnego montażu, więc wykonano nowe zabudowy z płyt gipsowo-kartonowych. W związku z powyższym ilość zabudów została wykonana w większej ilości niż pierwotnie zakładano.

W dwóch pomieszczeniach gospodarczych znajdujących się w piwnicach projekt nie przewidywał wykonania zabudowy instalacji grzewczej. Do w/w pomieszczeń młodzież szkolna z gimnazjum nie ma dostępu.

W pomieszczeniu piwnicznym nr 33 (sala lekcyjna) Wykonawca robót zobowiązał się do wykonania zabudowy rur na swój koszt w okresie przerwy świątecznej.

Pytanie nr 6

Wykonany wiatrołap nie spełnia swojej funkcji, jest mały, nieestetyczny. Podczas niskich temperatur szyby w wiatrołapie pokryte są rosą lub szronem.

Odpowiedź

Wiatrołap wejścia do gimnazjum Publicznego nr 8 był wykonywany zgodnie z projektem opracowanym przez biuro projektowe „Termoprojekt” w Poznaniu.

W trakcie realizacji zadania dyrekcja Gimnazjum nr 8 przekazała dla Wydziału Inwestycji w wersji papierowej wizualizację wiatrołapu wykonaną przez Panią Grażynę Podedworną. Wykonanie wiatrołapu w przedstawionych wizualizacjach przekroczyło by kilkakrotnie wartość wiatrołapu jaki został wykonany w projekcie i podany do przetargu. Ponadto po konsultacjach Wydziału Inwestycji z Wydziałem Architektury oraz Powiatowym Inspektoratem Nadzoru Budowlanego Powiatu Grodzkiego w Łomży wiąże się to również z koniecznością zmiany decyzji pozwolenia na budowę.

Na prośbę dyrekcji Publicznego Gimnazjum nr 8 wstrzymano końcowe prace przy montażu wiatrołapu. Uzgodniono, że Gimnazjum wykona projekt wiatrołapu i za dodatkowe prace przy jego wykonaniu będzie płatnikiem. W dniu 31.10.2011r Miasto Łomża złożyło do Wydziału Architektury i Budownictwa wniosek o wykonanie

powyższych prac na zgłoszenie. Do dnia dzisiejszego Gimnazjum Publiczne nr 8 w Łomży nie dostarczyło zamiennego projektu wiatrołapu.

Pytanie nr 7

Powstały utrudnienia w codziennym funkcjonowaniu szkoły. Konieczna jest jak najszybsza naprawa podłóg, dokończenie zabudowy elementów grzewczych. Zabudowy są nietrwałe, nieprzystosowane do warunków szkoły, będą wymagały stałych napraw i nakładów finansowych (czy szkoła posiada wystarczające środki na ten cel).


Odpowiedź

Zabudowy zostały wykonane na podstawie rysunków szczegółowych projektu budowlanego z materiałów posiadających stosowne certyfikaty oraz atesty. Wszystkie usterki wynikające z winy Wykonawcy będą usuwane w miarę możliwości na bieżąco (w okresie ferii i wakacji). Gwarancji nie podlegają uszkodzenia mechaniczne spowodowane przez użytkowników obiektu (kopnięcia, wgniecenia itp.). Ubytki wykładziny wystąpiły w wyniku wycięcia konstrukcji wsporczej osłon grzejnikowych na prośbę użytkownika.

Należy nadmienić, że dyrekcja Szkoły Podstawowej nr 9 w Łomży jako Zarządzający całością obiektów nie wnosi uwag do wykonanych prac termomodernizacyjnych.

Z poważaniem
ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA


mgr Benjamin J. Dobosz


INSPEKTOR NADZORU
Urząd Miejski w Łomży
Wydział Inwestycji
mgr inż. Marek Sobieszuk
Upr bud Nr UAN 35/84 PDL/0039/OWOS/03
PDLBO/0230/03


NACZELNIK
Wydziału Inwestycji
Urząd Miejski w Łomży
mgr inż. Marek Raszczyk

WGK.0003.88.2011.AK

Pan Janusz Mieczkowski
Radny Rady Miejskiej Łomży

W odpowiedzi na interpelację złożoną na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r w sprawie likwidacji ławek na ulicy Dwornej uprzejmie informuję, że ławki zostały ustawione kilka lat temu na wniosek Rady Osiedla i mieszkańców Starówki. Zdarza się, że są one wykorzystywane przez osoby nie stosujące się do obowiązujących zasad, jednak likwidacja ławek może nastąpić jeżeli wystąpią o to wnioskodawcy, a przede wszystkim właściwa Rada Osiedla.

NACZELNIK
Wydziału Gospodarki Komunalnej
mgr inż. E. Kozłowski

2 powasowian
ZASTĘPCA PRYZYDENTA MIASTA
mgr Benjamin J. Dobosz

Łomża dn. 7.12.2011r

Urząd Miejski
w Łomży

WGK-0003.87/2011.AK

Pani Bogumiła Olbryś
Radna Rady Miejskiej
Łomży

W odpowiedzi na interpelacje złożone na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r, uprzejmie informuję, że realizacja Pani wniosków, to jest remontu chodnika i wykonania progów zwalniających na ulicy Stacha Konwy, przebudowy chodników przy blokach przy ul. Wojska Polskiego 161 a, b, c i d oraz progów zwalniających na ulicy Kwadratowej w roku bieżącym nie jest możliwa ze względu na brak środków finansowych. Realizacja wniosków w roku 2012 będzie zależna od możliwości finansowych wynikających z wielkości środków przeznaczonych na utrzymanie ulic oraz kosztów remontów cząstkowych nawierzchni ulic po okresie zimowym.

KASZCIELNIK
Wydziału Gospodarki Komunalnej
mgr inż. P. Andrzej Kozłowski

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA

mgr Benjamin J. Dabosz

WGK.0003.90.2011.AK

Pan Jan Bajno
Radny Rady Miejskiej Łomży

W odpowiedzi na interpelacje złożone na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r uprzejmie informuję:

1. Wniosek w sprawie budowy kanalizacji sanitarnej na osiedlu Zawady Przedmieście w roku 2012 kieruję do Zarządu MPWiK Sp z oo, z prośbą o rozpatrzenie możliwości jego realizacji.
2. Termin budowy ulicy Piaski został ustalony w uchwalonym przez Radę Miejską Programie Budowy Ulic w Łomży na lata 2012 - 2016 na rok 2016. Zgodnie z celem Programu i intencją wyrażoną w dyskusji przez wielu Radnych, termin ten jest obowiązujący, a jego przyspieszenie może nastąpić tylko w sytuacjach określonych w Programie.
3. Oświetlenie placu zabaw przy ulicy Polnej będzie zrealizowane wraz z budową planowanego obok parkingu i drogi dojazdowej do Szkoły Podstawowej Nr 5. Obecnie poszukuje się możliwości taniego rozwiązania oświetlenia tymczasowego, które funkcjonowałoby do czasu budowy oświetlenia docelowego.

NACZELNIK
Wydziału Gospodarki Komunalnej
mgr inż. E. Jankowiak Kurkowski

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA

B. Dobosz
mgr Benjamin J. Dobosz

WGK-0003.86/2011.AK

Pan Andrzej Wojtkowski
Radny Rady Miejskiej
Łomży

W odpowiedzi na Pańską interpelację w sprawie naprawy nawierzchni na ulicy Sikorskiego złożoną na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r, uprzejmie informuję, że nawierzchnia jezdni została rozebrana ze względu na miejscowe zapadnięcie. Po odkopaniu stwierdzono, że przyczyną zapadnięcia nawierzchni było uszkodzenie przykanalika wpustu kanalizacji deszczowej, spowodowane wadliwym wykonaniem krzyżującego się z nim gazociągu. Po wielu rozmowach i monitach do właściciela gazociągu, doprowadzono do tego, że poniesie on koszty usunięcia awarii i odbudowy nawierzchni. Według ustaleń dokonanych w formie protokołu roboty będą wykonane w najbliższych dniach.

2 przenieś

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA
mgr Benjamin Dobosz

NACZELNIK
Wydziału Gospodarki Komunalnej
mgr Andrzej Karwowski

WGK.0003.91.2011.AK

Pan Maciej Głaz
Radny Rady Miejskiej Łomży

W odpowiedzi na interpelacje złożone na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r uprzejmie informuję, że oświetlenie placu zabaw przy ulicy Polnej będzie zrealizowane wraz z budową planowanego obok parkingu i drogi dojazdowej do Szkoły Podstawowej Nr 5. Obecnie poszukuje się możliwości taniego rozwiązania oświetlenia tymczasowego, które funkcjonowałoby do czasu budowy oświetlenia docelowego.

NACZELNIK
Wydziału Gospodarki Miejskiej
mgr inż. E. Andrzej Karłowicki

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA

mgr Benjamin J. Dobosz

WGK.0003.89.2011.AK

Pan Andrzej Grzymała
Radny Rady Miejskiej Łomży

W odpowiedzi na interpelacje złożone na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r uprzejmie informuję, że schodki w pasie drogowym ulicy Szosa Zambrowska, zgodnie z deklaracją złożoną przez Wiceprzewodniczącego Rady Miejskiej Pana Zbigniewa Lipskiego na sesji, wykonała Spółdzielnia Mieszkaniowa Perspektywa.

Oświetlenie na ulicy Piłsudskiego, na wysokości Szpitala Wojewódzkiego, uszkodzone podczas przebudowy ulicy, zostało naprawione przez wykonawcę robót.

NACZELNIK
Wydziału Gospodarki Komunalnej
mgr inż. E. Karwowski

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA
mgr Benjamin J. Dobosz

WGK-0003.85/2011.AK

~~Miejskie Przedsiębiorstwo
Wodociągów i Kanalizacji
Sp z oo w Łomży~~

Na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r Radni Rady Miejskiej Łomży: Pani Hanna Gałązka, Pani Bernadeta Krynicka, Pan Witold Chłudziński oraz Pan Jan Bajno, a także Rada Osiedla Nr 13 złożyli interpelację w sprawie w sprawie budowy kanalizacji sanitarnej na osiedlu Zawady Przedmieście w roku 2012. Treść interpelacji (wniosku Rady Osiedla) w załączeniu.

Proszę o rozpatrzenie możliwości realizacji kanalizacji sanitarnej na Osiedlu Zawady Przedmieście w całym zakresie w roku 2012, również w kontekście możliwości sfinansowania zadania z udziałem kredytu i, jeśli realizacja wniosku jest możliwa, przedstawienie wszystkich skutków finansowych tej formy sfinansowania inwestycji.

Odpowiedź proszę skierować również do zainteresowanych radnych oraz do Rady Osiedla Nr 13.

Do wiadomości:

1. Pani Hanna Gałązka
Radna Rady Miejskiej Łomży
2. Pani Bernadeta Krynicka
Radna Rady Miejskiej Łomży
3. Pan Witold Chłudziński
Radny Rady Miejskiej Łomży
4. Pan Jan Bajno
Radny Rady Miejskiej Łomży
5. Rada Osiedla Nr 13 w Łomży

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA

mgr Benjamin J. Dobosz

WGK-0003.85/2011.AK

~~Miejskie Przedsiębiorstwo
Wodociągów i Kanalizacji
Sp z oo w Łomży~~

Na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r Radni Rady Miejskiej Łomży: Pani Hanna Gałązka, Pani Bernadeta Krynicka, Pan Witold Chłudziński oraz Pan Jan Bajno, a także Rada Osiedla Nr 13 złożyli interpelację w sprawie w sprawie budowy kanalizacji sanitarnej na osiedlu Zawady Przedmieście w roku 2012. Treść interpelacji (wniosku Rady Osiedla) w załączeniu.

Proszę o rozpatrzenie możliwości realizacji kanalizacji sanitarnej na Osiedlu Zawady Przedmieście w całym zakresie w roku 2012, również w kontekście możliwości sfinansowania zadania z udziałem kredytu i, jeśli realizacja wniosku jest możliwa, przedstawienie wszystkich skutków finansowych tej formy sfinansowania inwestycji.

Odpowiedź proszę skierować również do zainteresowanych radnych oraz do Rady Osiedla Nr 13.

Do wiadomości:

1. Pani Hanna Gałązka
Radna Rady Miejskiej Łomży
2. Pani Bernadeta Krynicka
Radna Rady Miejskiej Łomży
3. Pan Witold Chłudziński
Radny Rady Miejskiej Łomży
4. Pan Jan Bajno
Radny Rady Miejskiej Łomży
5. Rada Osiedla Nr 13 w Łomży

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA
B. Dobosz
mgr Benjamin J. Dobosz

Łomża dn. 7.12.2011r

Urząd Miejski
w Łomży

WGK-0003.85/2011.AK

~~Miejskie Przedsiębiorstwo
Wodociągów i Kanalizacji
Sp z oo w Łomży~~

Na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r Radni Rady Miejskiej Łomży: Pani Hanna Gałązka, Pani Bernadeta Krynicka, Pan Witold Chłudziński oraz Pan Jan Bajno, a także Rada Osiedla Nr 13 złożyli interpelację w sprawie budowy kanalizacji sanitarnej na osiedlu Zawady Przedmieście w roku 2012. Treść interpelacji (wniosku Rady Osiedla) w załączeniu.

Proszę o rozpatrzenie możliwości realizacji kanalizacji sanitarnej na Osiedlu Zawady Przedmieście w całym zakresie w roku 2012, również w kontekście możliwości sfinansowania zadania z udziałem kredytu i, jeśli realizacja wniosku jest możliwa, przedstawienie wszystkich skutków finansowych tej formy sfinansowania inwestycji.

Odpowiedź proszę skierować również do zainteresowanych radnych oraz do Rady Osiedla Nr 13.

Do wiadomości:

1. Pani Hanna Gałązka
Radna Rady Miejskiej Łomży
2. Pani Bernadeta Krynicka
Radna Rady Miejskiej Łomży
3. Pan Witold Chłudziński
Radny Rady Miejskiej Łomży
4. Pan Jan Bajno
Radny Rady Miejskiej Łomży
5. Rada Osiedla Nr 13 w Łomży

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA

mgr Beniamin J. Dobosz

WGK-0003.85/2011.AK

~~Miejskie Przedsiębiorstwo
Wodociągów i Kanalizacji
Sp z oo w Łomży~~

Na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r Radni Rady Miejskiej Łomży: Pani Hanna Gałązka, Pani Bernadeta Krynicka, Pan Witold Chłudziński oraz Pan Jan Bajno, a także Rada Osiedla Nr 13 złożyli interpelację w sprawie budowy kanalizacji sanitarnej na osiedlu Zawady Przedmieście w roku 2012. Treść interpelacji (wniosku Rady Osiedla) w załączeniu.

Proszę o rozpatrzenie możliwości realizacji kanalizacji sanitarnej na Osiedlu Zawady Przedmieście w całym zakresie w roku 2012, również w kontekście możliwości sfinansowania zadania z udziałem kredytu i, jeśli realizacja wniosku jest możliwa, przedstawienie wszystkich skutków finansowych tej formy sfinansowania inwestycji.

Odpowiedź proszę skierować również do zainteresowanych radnych oraz do Rady Osiedla Nr 13.

Do wiadomości:

1. Pani Hanna Gałązka
Radna Rady Miejskiej Łomży
2. Pani Bernadeta Krynicka
Radna Rady Miejskiej Łomży
3. Pan Witold Chłudziński
Radny Rady Miejskiej Łomży
4. Pan Jan Bajno
Radny Rady Miejskiej Łomży
5. Rada Osiedla Nr 13 w Łomży

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA

B. Dobosz
mgr Benjamin J. Dobosz

WGK-0003.85/2011.AK

Miejskie Przedsiębiorstwo
Wodociągów i Kanalizacji
~~Sp z oo w Łomży~~

Na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r Radni Rady Miejskiej Łomży: Pani Hanna Gałązka, Pani Bernadeta Krynicka, Pan Witold Chłudziński oraz Pan Jan Bajno, a także Rada Osiedla Nr 13 złożyli interpelację w sprawie w sprawie budowy kanalizacji sanitarnej na osiedlu Zawady Przedmieście w roku 2012. Treść interpelacji (wniosku Rady Osiedla) w załączeniu.

Proszę o rozpatrzenie możliwości realizacji kanalizacji sanitarnej na Osiedlu Zawady Przedmieście w całym zakresie w roku 2012, również w kontekście możliwości sfinansowania zadania z udziałem kredytu i, jeśli realizacja wniosku jest możliwa, przedstawienie wszystkich skutków finansowych tej formy sfinansowania inwestycji.

Odpowiedź proszę skierować również do zainteresowanych radnych oraz do Rady Osiedla Nr 13.

Do wiadomości:

1. Pani Hanna Gałązka
Radna Rady Miejskiej Łomży
2. Pani Bernadeta Krynicka
Radna Rady Miejskiej Łomży
3. Pan Witold Chłudziński
Radny Rady Miejskiej Łomży
4. Pan Jan Bajno
Radny Rady Miejskiej Łomży
5. Rada Osiedla Nr 13 w Łomży

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA

mgr Benjamin J. Dabosz

NACZELNIK
Wydziału Gospodarki Komunalnej
mgr inż.  Karwawski

WGK-0003.84/2011.AK

Pani Hanna Gałązka
Radna Rady Miejskiej
Łomży

Rada Osiedla Nr 13
w Łomży

W odpowiedzi na interpelacje złożone na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r, uprzejmie informuję, że na ulicy Wiosennej, przy posesji Nr 29 istnieje nienormatywny przepust, odprowadzający wody z posesji Nr 29 do rowu po drugiej stronie ulicy. Przy ulicy, na wysokości posesji Nr 29 i przyległych, nie ma rowów odwadniających. Pobocze (od krawędzi jezdni do ogrodzeń) jest wąskie i nie ma możliwości wykonania normatywnego przepustu z zachowaniem minimalnej, wymaganej odległości ścianki czołowej przepustu od krawędzi jezdni, a także wykonania rowów odwadniających (doprowadzających wodę do przepustu) z zachowaniem minimalnej szerokości pobocza. Ponadto wykonanie przepustu i doprowadzenia wody do niego spowodowałoby konieczność poruszania się pieszych po istniejącej, wąskiej nawierzchni jezdni. Istniejący, prowizoryczny przepust w większości sytuacji spełnia swoje zadanie w zakresie odprowadzenia wody z posesji Nr 29. Trzeba też mieć na uwadze, że odprowadzenie wód z posesji prywatnej nie może być wykonane przez Miasto Łomża.

Problem zostanie rozwiązany po wybudowaniu docelowej nawierzchni i uzbrojenia ulicy Wiosennej. Zgodnie z ustaleniami Programu Budowy Ulic w Łomży na lata 2012 - 2016 zadanie to jest zaplanowane na rok 2014.

Wniosek w sprawie budowy kanalizacji sanitarnej na osiedlu Zawady Przedmieście w roku 2012 kieruję do Zarządu MPWiK Sp z oo, z prośbą o rozpatrzenie możliwości jego realizacji.

2 pona zomin

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA

mgr Benjamin J. Dobasz

WGK-0003.84/2011.AK

Pani Hanna Gałązka
Radna Rady Miejskiej
Łomży

Rada Osiedla Nr 13
w Łomży

W odpowiedzi na interpelacje złożone na sesji Rady Miejskiej w dniu 30.11.2011r, uprzejmie informuję, że na ulicy Wiosennej, przy posesji Nr 29 istnieje nienormatywny przepust, odprowadzający wody z posesji Nr 29 do rowu po drugiej stronie ulicy. Przy ulicy, na wysokości posesji Nr 29 i przyległych, nie ma rowów odwadniających. Pobocze (od krawędzi jezdni do ogrodzeń) jest wąskie i nie ma możliwości wykonania normatywnego przepustu z zachowaniem minimalnej, wymaganej odległości ścianki czołowej przepustu od krawędzi jezdni, a także wykonania rowów odwadniających (doprowadzających wodę do przepustu) z zachowaniem minimalnej szerokości pobocza. Ponadto wykonanie przepustu i doprowadzenia wody do niego spowodowałoby konieczność poruszania się pieszych po istniejącej, wąskiej nawierzchni jezdni. Istniejący, prowizoryczny przepust w większości sytuacji spełnia swoje zadanie w zakresie odprowadzenia wody z posesji Nr 29. Trzeba też mieć na uwadze, że odprowadzenie wód z posesji prywatnej nie może być wykonane przez Miasto Łomża.

Problem zostanie rozwiązany po wybudowaniu docelowej nawierzchni i uzbrojenia ulicy Wiosennej. Zgodnie z ustaleniami Programu Budowy Ulic w Łomży na lata 2012 - 2016 zadanie to jest zaplanowane na rok 2014.

Wniosek w sprawie budowy kanalizacji sanitarnej na osiedlu Zawady Przedmieście w roku 2012 kieruję do Zarządu MPWiK Sp z oo, z prośbą o rozpatrzenie możliwości jego realizacji.

NACZELNIK
Wydziału Gospodarki Komunalnej
mgr inż. E. Karwowski

Z poważaniem
ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA
mgr Benjamin J. Dobosz

WSZ.7140.2011

Pani
Elżbieta Rabczyńska
Radna Rady Miejskiej
w/m

Odpowiadając na zgłoszoną przez Panią Radną na Sesji Rady Miejskiej interpelację w sprawie remontu budynku nr 3 przy ulicy Pocztarskiej wyjaśniam, że została ona wraz z podaniem mieszkańców przesłana na ręce Dyrektora MPGKiM.

Z uzyskanych od Przedsiębiorstwa informacji wynika, że:

- miasto dysponuje jedynie 34,92% udziałem w przedmiotowej nieruchomości, natomiast osoby fizyczne 65,08%,
- środki gromadzone na tzw. funduszu remontowym wspólnoty ze stanem do dnia 31.12.2011r. wyniosą – 52.756,62zł / przypis roczny przy dotychczasowej zaliczce 1,50 zł/jm² wynosi 18.872,28zł./,
- w kosztach remontów nieruchomości wspólnej uczestniczą wszyscy właściciele nieruchomości udziałami, w ramach posiadanych środków finansowych zgromadzonych na funduszu remontowym,
- posiadane na koncie wspólnoty środki finansowe nie pozwalają na wykonanie termomodernizacji budynku / orientacyjny koszt takiej inwestycji to około 200.000 zł./,
- fundusz remontowy wspólnota utworzyła w 1997r. przyjmując stawkę w wysokości 0,30zł. za 1m² natomiast już w 1999r dokonano remontu dachu budynku koszt 63.810,00zł. i ocieplono strop ostatniej kondygnacji / koszt 7.153,97 zł. / przy posiadanych środkach finansowych w kwocie 15.726,90zł.
- ze względu na pilną konieczność pomimo braku środków w 2004r. dokonano remontu kominów / koszt 35.401,53zł /, spowodowało to dalsze zadłużenie wspólnoty, które zostało spłacone dopiero w 2007r.,
- w zebraniach wspólnoty mieszkaniowej czynnie nie uczestniczą właściciele nieruchomości i stąd brak rozeznania w kwestiach dotyczących budynku / potrzeby remontowe i ich zakres oraz planowanie robót /. Na zebraniu rocznym, które odbyło się w dniu 16.03.2011r. uczestniczyło tylko 3 przedstawicieli wspólnoty, a w 2010r. jedynie dwóch. Nieobecność właścicieli rokrocznie uniemożliwia prawidłowe określenie zakresu remontów planowanych na kolejne lata.

ZASTĘPCA PREZYDENTA MIASTA


Mirosława Kluczek